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Malthus DIERT . . . 4
Logstic AREZ . . . . . . 5
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QLEOEMICH T HEFHDOEE (HEE - HEBEDRERKR)) 6
SR EZREVE L L 6
FRENIE . . .. 7
May-Leonard ® €7 /)L

(3 FEEDHF) 9
SEHEAL L 10
S RDRENE 10
a4 B=2DFE 14
F XD 15
May-Leonard ®E7 /)L & BigH 5 DA% EE L 7= May-Leonard D €7 )LD
L8 16
0<a<l,0<B<1IDEZ . 18
51.1 WA Mz oOWNT 18
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532 UXIalb—aITDWT ... 23
a>IAB<IANa+B<2DEE . 24
541 SEMEFEREZREMEICDWT L 24
542 T3alb—=z3aIZDWT . ... 25
a<1IAB>1TAa+B>2DEE . . . 26
a<IAB>TIANa+B<2DEE . . . 26
SEFIFREBRNCSDRS/ZIE 26
SR DRE 29
5= A 7PN 30
Logstic AFEADY I ab—Y 3> (Python) . . .. ... ... ... ... ... 30



7.2 Lotoka-Volterra SREADMAHPIED > I 2 L — 3 » (Python)

73 HEHECHWEZYIalb—Y3a ¥y (Python) . . ... ... ...
7.4 5 HTWH R OBUEETRIZ W2 H D (Mathematica) . . . .



E1E [FLODIC

k., HHEEEOHEZS MY HREAZMM L T\, T2 ClkZE>7z0ik, EYofHE
HWEDETLNTH D, BRI, AFDO LS mET IV EZMEL 72,

i. Malthus OEH] - .- AR E L &L Z TV 1 HOEEEOZE#H 22X LZETIL
dp(t) t)

— =7

dt
ii. Logstic 5 SR EZZ T 2 1 HOMEEROLEFH 2K L -ET IV

N N
d—er(l——)

dt K
iii. Lotoka-Volterra 2= - - - 2 FEDMEAKIBDOLE) (A& - HBHORHRK) 2R LEZET NV
dx
ik bry
% = —cy + dzy

iv. May-Leonard ®E 7 )V (3 ffE D i 4r)

( dN
d_tl = N1<7’1 — Oéan — 0612N2 - 0413N3>
dN-
d_t2 = N2(7"2 — a21N1 — 0422N2 - 0423N3>
dN.

\ d_t3 = Na(rs — az N1 — agNy — azN;)

ZOHT, A1 FEZZ2EVTHIELZDIE, May-Leonard DET NV TH D, ZDET IV
ZH o7& oM F & LT, Lotoka-Volterra A& (i BH - fii&H) I > TWh, ZDK
BRI, 2EOEY OB OLES) (HWaEE - MaHEOBR) 2R LUAETIVT. 3EOEYD
AR E R U ZET VTR VDN E WS BRI 2R o726 TH B, 7272, May-Leonard D E
TITIE, HL ETIHEOBFEZMHEICHEZRIFUH>TVWEI L EZRLTWT, SO
BEEEL TWRWET LV TH D, I TREICE S22 8), 3FETHELZ KIZLH S
ZE 3T H 20, RO EEZNKRL 25 HEESR25DNE VWS 2L THD, RDT,
SEFADOHFEDHIE LT, AFD & 5 WARORE (BT S INTWAW T8 75
DHEHE) & U 72 May-Leonard DE TV %2E 2, [FS&M F TILD May-Leonard DE T )L &
FEDEIBREDNEEINLZOPREEL TWL 28I U7z, Bl ORI 5 mTHkd 5,

CHFIZI S INT WAL T8 S DG % F 8 L 72 May-Leonard O € 7 )L

(AN
d_tl =1 + Ni(r1 — a;n Ny — a;a Ny — a3N3)
dN.-
d_t2 = 9 + No(rg — a1 N1 — aga Ny — a3 N3)
dN.

3



R2E 1FEOEMICH T HEEBDEE

9. 1HOEMIZB ) B EEBOEE) 2 A TS,

2.1 Malthus @;%8!

fEAB O BRI, IR R REIZ B U kR T, o mTaE B TcREI NG LIRET 5,
W ¢ 12 813 B M DI E p(t). EMOHER EFECRDEE r(t,p) T 5. ZOEY
DEFD, SBOWE (ex, EFSD S HIAEMHA ST ) 22 R0EE. [EHEKOEL
I,

dp(t)

5 = e
ERTIELWVTED, RBEMAETIVTIR, r 28R THILNTES, Tabb, 24k
RIFFFRPEA IR GFEE T —ETH D, LzDoT, IRDESIZRT e TE S,

dZ—S? =ap(t), a(>0)=EH
ik, Malthus DEHIE LTHISNTWAHDTH S, Wit = to 1281 2MEEEZE p(to) =
po>0ThbdET DL, pt) ik, WmAEXOYHAERHA
dp(t)

TR ap(t), p(to) = po

Zii7c 8, Z OFIHIMEFME ORI,

p(t) = poe 1)

TdH 5, Malthus DIEH|Z {72 $HETIE, K& & S ITHRBEBIIZIERT 5, 5E21 130
‘Fﬁbo

a>0D& X B
a<0DEE.



2.2 Logstic A &=\

Malthus DERI TR, 22463 dp/dt 1%, W] ¢ 1281 2 EEBUZ BT 2 LIREL TW 5D,
UL, 2RI, EREOBEIZE-> T, —ETida<, FHTE 2EHROFADPEREDE
B2 EVRRTHRD T2 LRET B I ERAHNTHSE, D& r& K EOEHL LT

dN N
E”N(“E)

ERINB, Tk, Logstic FREREHOENTWEEDTH S, rIFHNHBERENER, KX
BRIRNAD LTINS,
ORI, BROEE TRk B Z e TE, MIHEE NO) = No(>0) 2T 5 &,

NoK

N = 3 TR = Nyje

ERDBZENTE D, Rt IZB T BEALE AN/dt & EERE N () 1%,

N > K - - Z{bE T E = HEEILEA
N < K - - ZAbRITIE = EERBIT 8 m

AN

Logistic Growth Model

o o =
(=3} (4] o

Population

o
-

0.2 1 {

0.0

0 10 20 30 40 50
Time

Logstic ABRADY Ial—vay



53% Lotoka-Volterra A =
EDOEMICHE T B EEEDE S
(HEEE - BEREODER))

R

RIZ, 2FDOEYM DB - EBEOBERIIH S & EDMEEBDOLEE 2 ATV,
WRHOMAEE 2(t), HEEOMEEEE y(t), FKiflE t B <, HREVVRVWE &, WA
HOMAEEIT AR H 72D o > 0 DEIEGTEMUL, #HEEIFP VRV E E, FEE OMEEEIX
BRI B 720 ¢ > 0 DEIGTHAT 2 LIRET 2, fiEE L HEEDOHAIEHI I NIE,
z(t) & y(t) ZENFN, UTD LS Mgk 5,

dx_
o=
dy_
=

axr

ULH U, %ﬁ%ﬁi‘b\mci‘%}iﬁ%@%%%&iﬁ b, WEREVCNITHEZEOEMEIHA 5, %
ZT, HE#E 1 LdH b kg id—f IR OMEAEIZ AL TR U, figH 1 Itdh

b DRI 5% s DIEREOT B L TR 3 2 T 5. 2O HHIERE b.d > 0
LB, a(t) yt) WENTRLTD & 5 RN AR L 25,
c;_x = ax — bxy
t (3.1)
d__ +dx
dt = —Ccy )

% Lotoka-Volterra HFE=\ & IE,

3.1 TERELEM
E9. HAMS ARER (3.1) O E KD B,
C a

ar —bxy =0
—cy+dry =0
:m&%<a\@ypqqm(§%)z@éow%ﬁuyyzmm(ag)@ﬁﬁﬁéﬁxé

iz, TOABRR (3.1) O ACITH J(z,y) £RDTHL, TSR (3.1) DY I LTTH
J(z,y) &, AFD X122 5%,

a—by —bx
dy —c+dx

ﬂ%wzl

6



2 DDEHRENETNDGE DL ENZRNS,

i (z,y) =(0,0) D& &,
IDEEDYILITANIL,

a 0
J(0,0) = [0 __C]
L0, EAMEN=a—cTHbB, ZOLZ, EHMEEFATHLDT, ZOFHH(0,0)
. WIZALETH 5,

.. c a
ii. (a:,y)z(a, Z) DExE,
ZD & EDYaLITHlL,

0 X
16D |
b

LD, EAMEN=+iVacThHbd, ZOLE, EEMEOFERIL0THDDT, DM

ﬁ(%%)@\ﬁi@%ét%ﬁﬁﬁﬁ@%a%ézamo

3.2 fA#HE
(3.1) 1%, z(0) =z0. y(0)=yo &I D&,

z(t) =0

y(t) = yoe™
EWOEERFD, £oT, o, yHl & BT (3.1) DEHFETH 5,
r,y+ 0D & E, (3.1) OfF#EIX,

Ccli—f:ax—bxy, Z—i:—cy—i-dxy
X0
dy
dy gt —cy+dvy  y(dr—c)
de  dr — ax—bry  x(a—by)
dt
DffEth#RTH 5,

Zhit, BEOEIEO R0 T, £7.

a—bydy:dx—c
Yy x

dx

EWSRIZER LT, MlMEDT 5,

/&_bydy:/dx_cdm
Y x

7




Iz &,
alogy — by = dx — clogx + k(k : E)

RO7STREADFRHZ Y BT 5 &,

y* ot _k
eTyedx—K(K—e)

A
EoT. (3.1) DBEE. ERTROESOOUREETH B, T OUIGIIL, &~ e 75 2,

3.1: (3.1) DROWFHZAL (Ffz, H1y)

ot

0 2 4 6

3.2: (3.1) DHIKRAE DBE



4% May-Leonard D E 7T/l
(3TEEDFHEF)

\niy
JdUT

BBz, 3FEOEYNZ BT B EEREDEE) % ATV, May-Leonard DE 7)WL, Fad &
IWMETILTH 5,

( dN
d_tl = Nl(rl — O-/llNl — 0112N2 - O-/13N3)
dN:-
dt2 = Ny(ry — g1 N1 — agaNa — a3 N3) (4.1)
dN:.
\ d_tg = N3<7’3 — 0531N1 — 0532N2 - 0433N3)

L N;i(i=1,2,3)1% ¢ FHOMBEOMEMEE. Q= {(Ny, N2, N3); Ny >0, N, >0,N3 >0}
i (i =1,2,3)IFHNERIEIME, SEIX, r(i=1,2,3)=1&7 5,

i, o, BIXEEFR (EOER)., t 1XHFMEET,
SENIFHEBIZT 5720, aq1, a9, az3 = 1, g, o3, a31 = @, Q3,001,030 = f £ T 5,

FRED. (A1) UFOES B SN5,
Nl(]- — N1 — O{NQ — 6N3)
J(N1, Ng, N3) = | No(1 — SNy — Ny — aNs)

Ng(]_ — O./Nl — /BNQ — Ng)



4.1 s
. T ERD B,
Ni(1 = Ny —aN, — 3N3) =0
Ny(1 — BNy — Ny —aN3) =0
N3(1 — aN, — BNy — N3) =0

ERRTIEE WV, &, SODVMi %135, MENEZEKENTEHES T2 UTEELTWY
CEBLTRD X DI1T7 5,

i. 0% (N1, Na, N3) = (0,0,0)

ii. 15 (N, Ny, N3) = (1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)
. (a-1 B-1 B-1  a-1 a—1 B-1
111. 2*@ (Nl,NQ,Ng)— (a6—17a5—1’0>7<O{B—170’aﬁ—1)7(0’a5—17a5—1)

(1,1,1)

iv. 37 (N1, Na, N3) = at B+l

a—1 p-—1
ZZT.Ey= (0 FE=(1 E, = (0,1 FEs=1(0,0,1), B, = 0
0 ( 707())7 1 ( 7070)7 2 ( ) 70)7 3 ( s Yy )7 4 <Oéﬁ—170é6—17 )7

_ ﬁ_l a—1 - a—1 5—1 _;
Es_(&5—1>0’&5—1)> E6_(0’ozﬂ—1’ozﬁ—1)’ E7—a+ﬁ+1(1,1,1)t§_50

4.2 FIEHOREME
[ DY atssl J(Ny, Na, N3) 13,

1—2N1 —O{NQ—BNg —OéNl —BNg
J(Nl,NQ,Ng) = —ﬁNg 1—5N1 —2N2—06N3 —OéNQ
—OéNg —ﬁNg 1-— Ole - 5N2 - 2N3

873:%)0
i. 0FDEH R Ey = (0,0,0) 56
ZD e EDYavriTsi,

1
J(0,0,0) = |0
0

D, EAEMEIZ N=1Thsb, ZD&E, HEMIZ, ETHEDTHEIZRALZETH 5,

S = O
_ o O

ii. 1FEOFEMN B = (1,0,0) DHE
DL ZDY T,



iy, FAMEIEX. A\ =-1,1-8,1-aTdh?,
ZDEE,

a>1AB>1= [HEMIETATHLDT, &E
0<a<1lV0<p<l= EDFEEMHEPFET DT, NEE

Es, B3 DG HEHFERRTH 5,

i, 2f B, = <aaﬁ_—11’ f /6——11’0)

ZDEEDYILITHNIL,

a—1 f-1 ] l—-a —-a*+a —af +
J(a5_1>a5_170):aﬁ_1 _52+6 1_5 _Oéﬁ—i_ﬁ
0 0 - -4+ af+a+pB-1
kixsd, ZTIT,
l—-a —-a’+a —af+
A= |-p+p 1-p —af+f
0 0 —a? - +af+a+pB-1

9%, ZOFYOEAMEN Z2KDD, 772U, EIFBATITH 5,

l—a—- XN —-a?+a —af+f
det(A— NE)=det | —2+8 1—f—X —aB+ 8
0 0 —a? - +af+a+pB-1-XN

=(1-a-N)(1-8-N)~a®>-B*+aB+a+p—-1-X)
—(—?+a) (=B +B)(~a* =B+ aft+a+pf—-1-N)
=N =(1-af)N - (1-a)1-B)(—a* = +af+a+f—-1)=N)=0
EoT, ZOFFIADEEBN I NV =1-aB,(1—a)(1-8), —a?—F+af+a+8-1

1-a)1-08) -1+a—-a*+-3*+af
af—-1 aff —1

U7z2io T,V a CIFFIDEAEIR N = —1,
THd, £SO N, A, A3 T D,

11



ZINSFNFNDNIIOWTHERFARTNL,

XM IZDOWNWT
BT BIEDGE
l>anl>p
l<anl<p
NINADGE
I1>anl<p
l<aANl>p
ZARS IS
l<af---1E
{1>aﬁ---ﬁ

EDGEZBEAT, L OFSERIZELHLENDED,

/

. i

X 4.1: HFEHR A > 0. FRHE: A <0

“MIZDWVT T, AT DVTATNL,
fla,f)=—-1+a—-a?+ - +aB T3, o B TRHIT 5,
fala,8) =1—=2a+p3, fsla, ) =14+a—28 &V,

1-2a+p8=0
l+a—-26=0

FRloEN AR EM L. (0,8) = (1,1) TH B, LEH>T, (o,8) =(1,1) D& &
D~y 2475 H(a, §) 1S

_ faa(L,1)  fa(1,1) 121
H(Ll)—'lmﬂuJJ jgﬂlgj - [ ]

Z D75 H DEAEIZ. \=—-1,-3Th 5,

12



B+1\> 3 .
T. f(a @<OT%5®T fla, B) = (,)Tﬁkﬁ%i@?ﬁﬁﬂlm—o%té
Pl E& D 2Dy iy 2 (EAEAR) T 554613,
a<lAaf>1
B<1lAhaf>1

. -1 -1 .
2T = (S D 0) ORI S B, = (N, N N 2
0,Ny >0,N3 >0} IZJET Bk, AFOWTNDRDFRMENRBEIZ R D,

a,B>1ANaf >1
a,f<1ANaf <1

U7D3o T, EEORMETTIE, 2O M EBNEIZRBEZ 2D H DD T, 2FHD
HIXEIIAREE WD Z Tk 5,

72, E;, B DGEDREETH S, T, 2Tl iDL L fFEHiIFH %2 R U 72
HEDTH 5,

/
7

/

o=1

X 4.2: FRREEALE, TRILE, kPR

1

3FEDIG Ny, No, N D
1v. (1 2 3) +5+1

DL EDYALTHNZ

(1,1,1)

—1

—a -8
J(——;L——Oleozz——;L—— 3 —1 —a

+B+1 +B+1
a+ a+ 3 o B 1
&8s, ZIZT,
-1 —a -p
A= |-p -1 -«
—a —f -1

13



£3$%, ZOFYOEAMEN Z2KDD, 772U, EIFBATHTH 5,

-1-XN -« -
det(A—NE)=det| -8 —-1-XN -«
-« -8 —-1-=X
= (=1 =XN)(=1=X\)(=1=X) =B —0a®—3aB(-1—\)
= —((a+B)? = 3aBla+B) + 1+ N)*—=3aB(1+ X))
=—((N+a+B8+D)(a+8)?*-N+Da+B)+N+1?) —=3afN +a+3+1))
= (N +a+B8+D(N+12=N+1D(a+8)+ (a+ B)? —3ap)
= —(N+a+8+D)((N+1)2=Na+p)+a®—af+p2—a—-p)
= —(( )

Nta+B+1)N* = Na+pB-2)+a*>—af+f —a—-F+1)=0

;of\:@ﬁﬂA@ﬁﬁﬁmwi,vz_m+5+nfa+5—22¢3a—m®
a+8—2+V3(a—p)

20+ B +1)

AL A= 1, ‘yip,

ZDEZE,

a+f>2= EEHEDOELNVIEIZIRE DT, NELE
a+ < 2= [FEEEOERVPEIZRDDT, LiE

4.3 a+=20%B"

421iv T, 3TEEHEDLZEEIZOWT a+ =21 E52R5DNPE/RLTVWRNVDTEN
WDOWTEKLTWL, a+B=20, &, AL (limit cycle) DMF 65N 5 Z E2HI 5
NTW5, i, LR LS X5,

10

— X
09 —_
— 7
08
07

0.6

05
04
03

0.2

01

0.0

0 20 20 &0 80 100
t

4.3 a+ B =208 (a=12,=08)

14



4.4 F&H
PAEX OBz EnEE b L,
. 0FDGE = HIZALE
ii. 1f/EOHE

a>1AB>1=FEEHEIZIETATHDLDT, BF
0<a<l1lV0<pB<l= EOREBMEIPFETDDT, ALE

iii. 2FDGE = LN DFESRM NI D ZE L 2 5500257235 DIidZn -

a,B>1ANaf >1
a,B<1ANaf <1

iv. 3fDGE
a+B>2= FEEMHEOEBMPIEIZRD DT, NEE
a+ 8 <2= FEEMHEDOERPEILD DT, LE

o=1

ER )
A I DL EMIZDWT (o, B) DHEIPHZ L IZHFELTHEL,
(5.1) 1,2 FEEH s EARLE, 3 FEA 2 e
(5.2) 1 FEEM IR L E, 2,3 FOEHT UL E
(5.3) 1,3 P T AL E, 2 TS IR A FAE
(5.4) 1M RIS ARLE, 2 FEEMAUS AR, 3R UL L E
(5.5) 1,3 MM U AL E, 2 R RUE AR
(5.6) 1 FEFMI IS ARLE, 2 FE M RIS ARIEAE, 3 M UL L E
(5.7) a+ f=2TliE, AR (limit cycle) BMEET 5,

5.5
5.6

15



5%Z May-Leonard DE7 /L &M 5
DE#E = ZE L 7= May-Leonard ®D
ETILDLE

\niy
JdUT

Fhl, AR LIPHIN SRR OWTHEERV Do/, XA TV ARITFATY, 7
YO ITEHOTF AT (HOREITEA, TT7 V0 M a2BXREA) OfEEEIL, HBHERAT
ZEL, METIKENDR 1EZTIBMAZIETTWS, BEHIT2AEIRE T2 L %M
BRFLWS, ZOAMREBL WS BHG%E 3T ADOBEFBERIZH S IFRDET IV THAT
5 VMBI N (5], [9])s FDETIVE May-Leonard DE TV & DK EZ725E W 1,
BAIZT 5 INTWARWY T8 2o DR IIREEALTWS I e ZEEAO6NS, £I T,
May-Leonard D€ 7 )VIZEIEH» & DG Z F R LU 72 ET V2 F X, [FZM: T May-Leonard ®
ETIVEEVIEDOBREHR T 200K &5 LS,

(AN
d_tl =c1 + Ni(r1 — a1 Ny — 19Ny — ay3N3)
dN.
d_zf2 = ¢o + Na(ry — a1 N1 — e Ny — aip3N3) (5-1)
dN.
x d_t3 = c3 + N3(r3 — az1 N1 — aza Ny — azgN3)

(5.1) Z 232 —VEFEZTHB LTV, Q={(Ny,Na, N3); Ny >0, Ny >0, N3 > 0}

(5a) May-Leonard DE TV (¢;(i = 1,2,3) =0, r;(i = 1,2,3) = 1)

(
% = N1(1 — N1 — OéNQ — 5N3)
N-
%ﬁzNﬂLﬁ%ﬁ—M—aMﬁ
N
ddt3 = Ng(]_ — O./Nl /BNQ — Ng)
\

(5b) EHIkH & DLKE = F 8 U 72 May-Leonard DE TV (cp =y = cz =c¢, 15(i = 1,2,3) = 1)

( dN
d;—c+NﬂLJW—aM BN5)
dN.
dt2 _C+N2<1—5N1 NQ—OéNg)
dN.
\ dt3 —C+N3(1—O{N1 5N2—N3)

YIlal—YaVEROHF Ty, 2 LT 355, N, Ny, Ny DI & TH B,

16



BRI L TS NAE & U T FETS B PR O fE R & FIHE 2 P O 50> © Bl
TUIal—YarviE L TEORREEAL TV, UTFTOMOD &5 2GS THIES %, (5a)
DV D LENE L AFAEHI 2 R U TH <,

B
A
a+p=2
\\ 5.5
5.2
5.6
p=1
5.1 53
5.4
AN >0
o=1

5.1: AT

(5.1) 0<a<1,0< <1 12 RIEARLE, 3L E

(5.2) a>1AB>1 1P RIELE, 2,3 VM RIE AL RE

(5.3) a>1AB<1Aa+>2 1 3FEMRIEALE, 2 MM SUIEAFE

(54) a>1AB<1IANa+ [ <2 1FEFMRUIALRE, 2 A RIEARFE, 3 P RUX L E
(5.5) a<1AB>1Aa+>2 13FEMERIEALE, 2 MM RUIEAFLE

(5.6) a <IAB>1ANa+ <2 1FEFMRIIALRE, 2 A RIEARFE, 3 P RUX L E

FRETC, 2P RIIAFEEE WO D B0, ThiE, QWITHEELTWRVWE WS Z
K“Gf)éo

(5b) DEF N HEA BTN (5a) LRI ESITHENT S L IFTERV, BUFTIE, 1
DML UT, NT A =R =2 BNl %2 R LU 72 HRRUZ D W TEE S OFE - REE
PHEN, BEY I 2=y a X 0BOMEEZFANRND Z L Tk S,

17



51 0<a<1l,0<B<1lDEE
ZDEE, 0<a+B<2MBHEYYD, a=06,8=0.7c=0.05&UTEHEL,

51.1 FEEEEREMICDOWVWT

(ba) (i =1,2,3)=0, r;(i=1,2,3) =1
= Fr R 8MHTH D FHERRIZLA T D@D,

{{x—>0.689655, y »0.517241, z> 0.}, {x>0.,y->1.,z->0.},
{x>1.,y->0.,z2-50.}, {x>0.,y->0.,z->1.}, {x>0.434783, y > 0.434783, z > 0.434783},
{x>0., y—>0.689655, z > 0.517241}, {x >0.517241, y »0., z > 0.689655}, {x>0., y—>0., z->0.}}

(5a) FHEFEER No.1

(5b) 1 =co=c3=0¢, 1(i=1,2,3) =1
= VAR 8T 2, TD 55 THIZEBEIZEHDOEDH D QWITHEES B A 51
F1EHDOATH D, GHHAHREILTO@EY,

{{x—>0.822309, y > 0.619126, z > -0.189971}, {x » -0.138032, y -» -0.103727, z > 1.19719},
(X > -0.103727, y - 1.19719, z > -0.138032}, {x - 1.19719, y - -0.138032, z > -0.103727},

{X > 0.480066, y > 0.480066, z » 0.480066}, {Xx > 0.619126, y > -0.189971, z - 0.822309},

{Xx > -0.189971, y -» 0.822309, z > 0.619126}, {x —» -0.0452836, y - -0.0452836, z > -0.0452836} }

(5b) FHEEHEIR No.1
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51.2 YXalb—>3vIilo2WT

(5a) ¢;(i=1,2,3)=0, r;(i=1,2,3) =1

07

— X
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0.0

(5b) 1 =co=c3=¢, 1;(i=1,2,3) =1

07

—

= i

06 —

04

03

02

01

00

FE b oDgGES, KEPRGET 5 & 3N RUTIUR U7z, 3T RUE. (5a) I2DW0WT
T A THHELE LAEHTETWA A, (5b) ITDWTHHMELETH D L #EITE 5,

Doz eZzfedHde, AFORDE SIS,

# 5.1 ZrEtk
AR | May-Leonard(5a) | 828 & ver(5b)
0 it ALTE FAEL 20
1 7 ALTE FAEL 720
2 & RLTE FFAE L 78\
3 FE LR LR
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52 a>1AB>1D&EZ

a=20,=12,c=005 2 UTCEEL,

5.2.1 FEEEEREMICOWVWT

(ba) (i =1,2,3)=0, r;(i=1,2,3) =1
= Fr R 8MHTH VAR RIZLA T D@D,

{{x»>0.,y->1.,z2-50.}, {x->1.,y->0.,z2-50.}, {x-0.,y->0.,2z->1.},
{x—>0.714286, y » 0.142857, z-> 0.}, {x>0., y > 0.714286, z > 0.142857},
{x >0.142857, y >0., z->0.714286}, {x > 0.238095, y » 0.238095, z > 0.238095}, {x>0., y—->0., z->0.}}

(5a) FHHEFER No.2

(5b) 1 =ca=c3=0¢, 1;(i=1,2,3) =1
= PHESIEFEET B, TD 55 LEIZEREIZEDOER DD, 72, 6 #ITERDH
DWH5HDTQNIZFET B EMRIE 1EOATH 5, stEAERIILATOED,

{{x > 0.0475571 + 0.0324351i, y > 0.766008 - 0.366963 i, z > 0.115007 + 0.176737 i},
{x > 0.0475571 - 0.0324351i, y - 0.766008 + 0.366963 i, z > 0.115007 - 0.176737 i},
{x > 0.766008 - 0.366963 i, y > 0.115007 + 0.176737 i, z » 0.0475571 + 0.0324351 1},
{x > 0.766008 + 0.366963 i, y » 0.115007 - 0.176737 i, z » 0.0475571 - 0.0324351 1},
{x>0.115007 - 0.176737 i, y > 0.0475571 - 0.03243511i, z > 0.766008 + 0.366963 i},
{x>0.115007 + 0.176737 i, y -» 0.0475571 + 0.0324351 i, z > 0.766008 - 0.366963 i},
{x > 0.280532, y » 0.280532, z » 0.280532}, {Xx > -0.0424364, y > -0.0424364, z > -0.0424364} }

(5b) FHETHEIR No.2
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52.2 YXalb—>3viloWnWT

(5a) ¢;(i=1,2,3)=0, r;(i=1,2,3) =1
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(5b) 1 =ca=c3=0¢, 1(i=1,2,3) =1
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_X
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—_—z
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(5b)

ZE (ba) &, WEEIDREGE S S & 1 AT AUZIBOR U, (Bb) 1, REIDSREGE S 5 &, 3 M FA
RUTR U7z, 1P UL, (5a) I2DWTIREE 4 ECHRELE Lt TETW5, 3/
AL, () I DWVWTIX, Y Ialb—Ya VR VENEZETH B LHEHITE B,

PEDZraFrbsre, UTFTDERDLSIZHS,

# 5.2: ZEtk
AT R | May-Leonard(5a) | 2248 j& ver(5b)
0 & ALE FAEL 72N
17 R FAEL 780
2 fif ALTE FAEL 720
3 i ALTE LR

21



53 a>1AB<IANa+B8>2D&EZE
a=13,=08,c=005% LUTEHUL,

5.3.1 FEEEEREMICOWVWT

(ba) ¢;(i=1,2,3) =0, r;(i=1,2,3) =1
= TR 8 kD SN BN, 2F M LD 3 DAL IR DD T, QWNITFIET 5 s D
F5METH D, FHRERIFATOEY,

{{x->0.,y->7.5,z->-5.}, {(x»>-5.,y->0.,2z->7.5}, {x>7.5,y->-5.,z2-50.}, {x->0.,y->1.,z-50.},
{(x->1.,y->0.,z-50.}, {(x>0.,y->0.,z->51.}, {x->0.322581, y > 0.322581, z > 0.322581}, {x>0.,y—>0.,z2-50.}}

(5a) FHEFEER No.3

(5b) 1 =ca=c3=0¢, 1;(i=1,2,3) =1
= EHS SMEHFET 20, 2D 55 7THITEBEEIZADEDN D D QWIZIFIETS 5 A 5
F1HOATH D, FIEFMEIZILTO@ED,

{{x~>0.0119155, y - 6.67555, z > -4.36738}, {x > -4.36738, y - 0.0119155, z > 6.67555},

{Xx > 6.67555, y > -4.36738, z > 0.0119155}, {x - 0.0678089, y - 1.55975, z > -0.447647},

{X > -0.447647, y > 0.0678089, z > 1.55975}, {x » 1.55975, y - -0.447647, z > 0.0678089},

{Xx > 0.366579, y » 0.366579, z > 0.366579}, {X - -0.0439987, y - -0.0439987, z - -0.0439987} }

(5b) FHAFER No.3
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53.2 YXalb—>3avilowT

(5a) ¢;(i=1,2,3) =0, ri(i =1,2,3) = 1
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(5a) TIHX1IFTE3MTHALELZD, KDM@y P
DUFE, P AGLE TORERMPEL o TWd, 3FEM AL, (5b) IZDWTIE,
VIialb—vaVERIOWNELETH B L HEHTE B,

DEDZezfedde, LNDRDELSIZ%5,

# 5.3 Ltk
Al R | May-Leonard(5a) | B2i8(% & ver(5b)
0 f& ANLTE FAEL 720
1/ DL SE FAEL R0
2 it FAEL 720 FAEL 20
3 f& RLE LRE
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54 a>1AB<lNa+B8<2DEZE
a=12,=07c=005%LUTEHUL,

5.4.1 FEEEEREMICDOWVWT

(ba) ¢;(i=1,2,3) =0, r;(i=1,2,3) =1
= AR SR D SN B D, 2FEEM D 3 OMNE L DD T QNIZIFEET B i D
5 METH B, FHEMERIIATDED,

{{x->1.875, y-»0., z-5-1.25}, {x>0.,y->-1.25, z-> 1.875},
{x->0.,y->1.,z-50.}, {x->1.,y->0.,z-50.}, {x-0.,y->0.,z-51.},
{x->-1.25,y->1.875, z-0.}, {x—>0.344828, y » 0.344828, z > 0.344828}, {x>0.,y->0., z-50.}}

(5a) FHAEAEHR No.4

(5b) 1 =ca=c3=0¢, 1(i=1,2,3) =1
= P SEGFET 2, TD 55 TMITEEIZADEND D . QWITIETET 5 V1 5

WX 1EDATH S, stEMERIILTDED,

{{X>-0.032709, y » -1.74469, z - 2.28244}, {Xx > 2.28244, y » -0.032709, z -» -1.74469},
(X >0.115746, y » 1.22657, z > -0.222358}, {X > -0.222358, y > 0.115746, z » 1.22657},
{x>1.22657, y > -0.222358, z > 0.115746}, {x > -1.74469, y - 2.28244, z > -0.032709},

{x > 0.389135, y > 0.389135, z » 0.389135}, {Xx » -0.044307, y - -0.044307, z > -0.044307}}

(5b) FHEHAAER No.4
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54.2 YXalb—>3vIiloWT

(5a) ¢;(i=1,2,3)=0, r;(i=1,2,3) =1
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(5b) 1 =ca=c3=0¢, 1;(i=1,2,3) =1
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B LH505E Y. BEAEEAT 5 ¥ 3 EMICIUR L7, 3FEEMAIL, (5a) IKDWT
5 4 T CHBELE L AT E T WA, (5b) 1L OWT BWHELETH 2 LT E 3,

Doz ezt NNORDLSIZH 5,

# 5.4: EM
SEA AL | May-Leonard(5a) | 22487 & ver(5b)
0 it RNLRE FFAEL 720
1 RNETE FAEL 720
2 il FAEL 720 FAEL 720
3 il LRE L RE
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55 a<IAfB>1Na+B8>2D&ZE
5.3DBED a l BEANEZZEDRDT5.3 LAKOHENRETESND,

56 a<IAfB>1Na+B8<2DEZE
5A4DGEED al B ANEZT-EDRDTH4 LRAKOMEENESND,

5.7 I FIFLHLERHINAOSDOIMIZE

5.1~5.6 Tli&, May-Leonard ®E 7V (5a) & BHg % & & L 7z May-Leonard D€ 7V (5b) %
a & fOMEIXFEMIZLUT, I LTWo 7z, T2 TlE, #ik%%EE L 72 May-Leonard D€ 5
IV (50) TeDfEZRZIEIeEITbhro/Z 22D TEL,

(50) Bl A 5 DALRG & F L 72 May-Leonard DET IV (¢ = o =c3 = ¢, 15(i = 1,2,3) = 1)

( dN
d—;:C—i-Nl(l—Nl—OéNg—ﬁNg)
dN.

< d—tZZC—FNQ(l—BNl—NQ—OéNg)
dN:

\ d—t?):C—f-Ng,(l—(INl—ﬂNQ—Ng)

(1) a+B>2TOLE, cOEFHRHVTHED)IZL> Tk, ABEREFEDO LS BBHDY
Salb—yaviERRTA, YIal—Ya VERIIUTO®ED,
ca=20, F=121F3@B. ¢c=0.05&¢c=0.025& c=0.01
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00

100 200 300 400 500 00

c=0.025 c=0.01
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(2) a+ <20 E, EARIZcDEZ/NS S UTH IHOPHAUZPIRT 5, Y Iab—

Ya VRERIZLIT D@D,

ca =12, B =08 FILH, ¢=0.05% c=0.0001

10
09
08
07
06
05

—

10
09
08
07
06
05

c=0.05 c = 0.0001
ca=12, f=0.71FHE, ¢=0.05& ¢=0.0000001
c=0.05 ¢ = 0.0000001
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BTENMEZTNZOLN Y Ial—Ya vy WS THEIZbR-72 S,

722, DBDNRGA—Z TPV Ial—aryTETWRVWDOT, HL ETPELD, @
(o, B, ¢, (i =1,2,3) 12X o Tk, AFERED LS RERVESNEBMEDHFHLH 5 L&
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T, AWKRENESNEZ D2 DD > TWEW, BROT, EOBEHNEEE 720 EN
AP ONDE DN, Tz, IFEEHEH SR T 2 D0 WT NN THAZ N,
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BTE 7O 74

7.1 Logstic FFERDY I a2l —< 3 (Python)

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from scipy.integrate import odeint

# OVAT 1 v 7 HEADER

def logistic_model(N, t, r, K):
dNdt = r *x N x (1 - N / K)
return dNdt

# HIHASAF
initial_population = 0.001 # FJHIEIALKL
time_points = np.linspace(0, 50, 100) # KfElA 1 > b

# NTRA—RD

num_curves = 40 # i[9 HHRDAEL

growth_rate_values = np.linspace(0.2, 1.0, num_curves) # % 3 oD i
carrying_capacity = 1.0 # ‘EARMEKRE

# BRI T X T REE % i <
for growth_rate in growth_rate_values:
# DIAT 1y 7 STREAZ ML
solution = odeint(logistic_model, initial_population, time_points,

args=(growth_rate, carrying_capacity))

# 77 7 OFiH
plt.plot(time_points, solution, color=’blue’, alpha=0.2)

# 7T 7 DR

plt.xlabel (’Time’)
plt.ylabel(’Population’)
plt.title(’Logistic Growth Model ’)
plt.xticks([])

plt.yticks([])

plt.show()
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7.2 Lotoka-Volterra G2 DRFHEDY I 1 L — 3 ~ (Python)

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from scipy.integrate import odeint

# O b RLT T HBRRDOER
def lotka_volterra(y, t, alpha, beta, delta, gamma):
prey, predator =y
dydt = [alpha * prey - beta * prey * predator,
delta * prey * predator - gamma * predator]

return dydt

# ISR
initial_population = [1, 1] # FIEAKEER L HEEK
time_points = np.linspace(0, 10, 1000) # HffARA > b

# NTA—RDH

alpha = 2
beta =1

delta =1
gamma = 3

# 0 R RV T T AREREMRS
solution = odeint(lotka_volterra, initial_population,
time_points, args=(alpha, beta, delta, gamma))

# 7 7 O

plt.figure(figsize=(20, 5))

plt.subplot(121)

plt.plot(time_points, solution[:, 0], ’r’,label=’x’)
plt.plot(time_points, solution[:, 1], ’b’,label=’y’)
plt.xticks([])

plt.yticks([])

plt.show()
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7.3 HEHFETHWEYIalL—Y 3V (Python)
FILHESETOREBTCIO T a7 L&MW, MH, B, ¢, r, ra, 73 DIEX var_init(#)
) #ZBH U TIEHAT 2L RBRWE/- S,

import numpy as np
from scipy.integrate import solve_ivp
import matplotlib.pyplot as plt

# JENLOUOY iR A % B

def func(t, var, ril, r2, r3, a, b,c):

dN1dt = c+(rl - var[0] - axvar[1] - bxvar[2]) * var[0]
dN2dt = c+(r2 - bxvar[0] - var[1l] - axvar[2]) * wvar[1]
dN3dt = c+(r3 - axvar[0] - bxvar[1] - var[2]) * var[2]

return [dN1dt, dN2dt, dN3dt]

if __name__ == ’__main__’:

t_span = (0.0, 600.0)
t_eval = np.linspace(*t_span, 3000)

rl, r2, r3=1.0, 1.0, 1.0

a=2.0
b=1.2
c = 0.05

var_init = [0.3, 0.2, 0.25]

sol = solve_ivp(
fun=lambda t, y: func(t, y, ril, r2, r3, a, b,c),
t_span=t_span,
yO=var_init,
t_eval=t_eval,
method=’RK45’

plt.figure(figsize=(20, 5))
plt.subplot(121)

plt.plot(sol.t, sol.y[0], ’g’, label=’x’)
plt.plot(sol.t, sol.y[1], ’r’, label=’y’)
plt.plot(sol.t, sol.y[2], ’b’, label=’z’)
plt.x1im(0, 600)

plt.ylim(0, 1.0)

plt.yticks(np.arange(0, 1.1, 0.1))
plt.legend(loc="best’)

plt.xlabel(’t’)

plt.grid()

plt.show()
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7.4 BEETTEROPEFRICHWAE D (Mathematica)

FAZH 5 BT OEM R OBUEFIFRIZH W2, #H a, b, 1, 9, c3, 71, 79,73 DIEZZEFH L TiE
HTz2wnEES,

Clear[cl, c2, c3, a, b, r1, r2, r3, x, y, z]

{c1, c2, c3} = {0.05, 0.05, 0.05};
a=2.0;b=1.2;

{r1, r2, r3} = {1.0, 1.0, 1.0};

NSolve[{cl+ (rl-x-a*xy-b*z) *x=0,c2+ (r2-bxx-y-axz)xy=0,c3+ (r3-axx-bxy-2)x*xz=20},

{x, y, z}]

CiaaARES
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